

# 猛踩刹车减速能逃避测速?

## 上海这套设备让逃避超速“秘笈”失效

市面上的语音导航系统,大多有这样的“温馨提醒”。这也是不少老司机避免超速违法被查的“秘籍”:到测速点前猛踩刹车减速。

不过,现在这种方法将逐渐“不好用”了,目前很多地区的高速公路、快速道路的测速模式已经开始转换,由过去的“定点测速”变为“区间测速”,上海部分道路上也已使用了这样的设备。

在浦东新区华夏高架路唐黄路出口前,就已挂起了“区间测速起点”的标志牌。据浦东交警部门介绍,所谓的区间测速,是指在同一路段上设置两个相邻的测速点,通过测量车辆经过前后两个测速点的时间,来算出车辆在该路段的平均行驶速度,并依据该路段上的限速标准来判定车辆是否超速。

“相对过去单点测速测试的是某一个瞬间的速度,区间测速能检

测出在一个相对较长的路段内的车速,这样对于车辆是否超速的判断更科学,也更符合法律对超速进行限制的本意。”在一些专业人士看来,过去常见的单点测速,只要驾驶人熟悉测速点的位置,就可以在接近测速段时再刹车降低车速,以逃避处罚。但这样做一方面并没有让车辆在需要控制速度的路段内真正保持合理的速度,测速点前骤然减速也容易造成追尾事故。而改成区间测速之后,因采取计算平均车速的方法来检测车辆是否超速,相对更加科学公正。

“区间测速”究竟怎么去测?据浦东交警部门介绍,区间测速一般采用“两点抓照”的方法:在测速开始时如果有车辆超速则先拍照,然后在测速结束时进行数据分析,抓拍在此点中超速的车辆。如果两个点均出现同一部

车,就进行时间测算,将预设的距离除以两张照片拍摄的时间间隔,算出平均时速是否超速:“比如某高速路段两个测速点之间的距离是120公里,该路段限速每小时120公里,车辆如果用1小时或多于1小时的时间跑完,那么其平均时速就低于120公里;如果在1小时之内跑完,那它就超速了。”

一些驾驶员表示,这样的情况下如果自己进入测速区间后先慢行再加快速度,或是先飙车至第二个测速点时再减速,这样通过两个监控点的时间就被拉长,是否就此能避开区间测速装置的认定?不过据交警部门介绍,实际上这种做法是行不通的:“区间测速‘上岗’并不意味着其他测速系统‘下岗’了,固定测速、流动测速、GPS测速会和区间测速同样互为补充。在高速公路上,

每隔十几公里、几十公里都有各类测速仪器,一旦被拍有超速等违法行为,照样处罚。”

既然要被抓拍两次,那么变换车道会影响测速结果吗?据介绍,区间测速是通过车牌自动识别系统实现的,即使车辆在行驶过程中从最左边车道变至最右边车道,电脑系统也可以进行自动识别对比,不会影响区间测速的结果。

还有人在网上提出,跟在大车背后就能避免被拍照。对此交警部门解释“千万不要相信所谓的紧跟大车能逃避超速被拍的方法”:“先不论其是否可行,这样做本身就是非常危险的。”

“没有什么秘籍。”交警部门表示,超速是交通违法行为,且极易容易引发交通事故。避免被区间测速抓拍的唯一方法就是——不超速!

### 前半生择我所爱,后半生爱我择

8月6日,知名作家、中国作家协会会员三盅携新书《唯有一人爱你灵魂至诚》来到上海书城福州路店举行新书首发式。该书由浙江华云文化集团与浙江工商大学出版社联合出版,是继《生命的每一天都是奇遇》后推出的“无龄感”书系第二册,得到了茅盾文学奖获奖作品《繁花》作者金宇澄和《收获》杂志主编程永新的联袂推荐。

主办方延续“无龄感”生活的核心思想,通过热门情感话题——“如何让爱情保鲜,享受无龄感人生”,成功调动起现场气氛。作家三盅介绍了“无龄感”书系的创作初衷,更与众读者畅聊对人生不同阶段爱情的看法。如何“前半生择我所爱,后半生爱我择”?三盅告诉我们,只有不断注入新内容、新活力,才能不惧时光,内心淡定,这一切源于对那份爱情的追求从未停歇。

《唯有一人爱你灵魂至诚》新书发布 打造无龄感爱情

# 今年非上海生源应届高校毕业生落户办法出台

## 标准分为72分

由上海市高校毕业生就业工作联席会议制定的《2017年非上海生源应届普通高校毕业生进沪就业申请本市户籍评分办法》昨天公布,评分办法由毕业生要素和用人单位要素两部分组成,联席会议每年根据上海经济社会发展对非上海生源应届高校毕业生的需求及市政府相关政策进行必要的调整。2017年标准分为72分。

在学历分要素中,博士研究生为27分、硕士研究生24分、学士本科生21分。毕业学校分为三类,第一类高校及研究生培养单位为原“985工程”建设高校、在沪原“211工程”建设高校、中科院在沪各研究所等研究生培养单位,可评为15分;第二类高校及研究生培养单位为其他原“211工程”建设高校、中央

直属研究生培养单位、上海各本科高校和研究生培养单位,评12分;第三类为其他高校及研究生培养单位,评8分。

在导向分要素中,除了规定的荣誉称号、学术和文体获奖、参加西部计划服务期满等可评相应分数,还对科研创新能力提出要求,最高学历就读期间参加学校科学研究活动并获得相应

的发明专利的评5分。

在用人单位分要素中,本市还特别注重引进重点领域人才,要求用人单位录用上海市重点发展领域所需学科毕业生和上海市重点发展领域所需学科中的教育部、上海市、上海市教委重点学科毕业生,用人单位承担国家和上海经济社会发展重大项目且录用的毕业生专业与行业相匹配,用人单位

为远郊地区教育、卫生、农业等社会公益事业单位。

此外,对于自主创业,在校或休学期间创业,企业经营情况良好的毕业生,可评5分。其中特别规定,这类毕业生须为符合相关要求创业企业的法定代表人且为原始发起人(不含股份转让、后期补入资金的创业情况),在企业中持股比例不低于10%。

# 本市已实现与全国16个城市医保互通

## 三成上海老年人愿意异地养老

日前,“上海老年人养老意愿调查”结论显示,超过三成的上海老年人表示“会短期异地养老”或“会终身异地养老”。据悉,本市已经与16个城市、地区医保经办机构签订异地就医医疗费委托报销协议。今后,本市有望和迁入地政府探索合作监管机制,并且开展协作,尝试将一些成熟做法引入迁入地养老机构,切实保证上海老年人在外养老的合法权益。

相关人士指出,实行“异地养老”,一来有助于老年人养老质量的改善与提高,二来有利于调控城市人口结构,激励创业者进城,增强城市活力。但“异地养老”目前还有不少瓶颈问题,如医保互联互通问题等。

对此,市民政局表示,日前国务院办公厅发布了《关于制定和实施老年人照顾服务项目的意见》,其中,第十五条明确要求“加快推进基本医疗保险异地就医结算工作,2017年底前基本实现符合转诊规定的老年人异地就医住院费用直接结算。”市民政局透露,上海此前也积极制定



了一些方便老年人异地就医、结算的举措。目前上海已经与浙江(嘉兴、安吉、杭州、湖州、宁波),江苏(镇江、南通、连云港、常州、大丰、扬州),安徽(马鞍山),河南(洛阳)、贵州(贵阳、遵义)和青海省(西宁市)的16个城市、地区医保经办机构签订异地就医医疗费委托报销协议,以专线实时联网(3G)、非实时联网、单机版操作等结算方式,开展医保经办机构异地就医跨省

市委托报销服务,缓解了部分参保人员报销异地就医医疗费用存在的往返奔波、报销周期长、垫付费用困难的矛盾,为全国解决参保人员异地就医问题进行了有益探索。市医保办会同相关部门积极开展异地就医直接结算的准备工作,积累操作经验,确保此项工作的顺利实施。

下一步,上海还将继续加强与迁入地区合作,探索实行一些简便可行

的方法,完善相关措施,让异地养老的老年人尽早解决不便。比如,经过异地相关部门的审批,在异地养老的老人可以在上海医院多配一些需要长期服用的药品,免除老年人经常往返配药的麻烦。

根据上海市老龄科学研究中心发布的“上海老年人养老意愿调查”结论显示,有31.6%的上海老年人明确表

示“会短期异地养老”或“会终身异地养老”。江苏、浙江成为上海老年人选择异地养老的主要地区。调研结果显示,目前异地养老人群有以下特征:经济条件较好;身体相对健康;观念开放,对生活质量有较高追求。在此情景下,上海周边地区发展养老产业的区位优势将得到进一步彰显。下一步市民政局将会同市交通部门积极调研周边地区发展公共交通等基础设施建设情况,打造轨道交通异地养老圈。

随着“异地养老”兴起,针对周边地区上海老年人居住集中的养老机构,上海市将和迁入地政府探索合作监管机制,并且开展协作,尝试将一些成熟做法引入迁入地养老机构,切实保证本市老年人在外养老的合法权益。

### 遗失声明

纵联贸易(上海)有限公司不慎遗失税务登记证,证照编号:310141091844603,声明作废。